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ТРІФАЛА ГУГГУЛ СДМ (TRIPHALA GUGGULU DS, SDM)
100 ТАБЛЕТОК
SKU: 2211
Ціна: 413 грн 

Трифала гуггул має очищувальну та протизапальну дію, будучи
потужним адсорбентом та природним антибіотиком. Виявляє високу
ефективність у придушенні як кокових збудників, так і різних
грибкових інфекцій: ротової порожнини, органів шлунково-кишкового
тракту, бронхолегеневої системи, а також сечостатевої системи. Лікує
гнійні запалення тканин та захворювання шкіри, такі як фурункульоз,
піодермія, екзема. Має виражений регенераційний вплив на тканини і
органи.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Очищення організму

ТРИФАЛА ГУГГУЛ СДМ (TRIPHALA GUGGULU DS, SDM)

Трифала гуггул – традиційна аюрведична формула, описана у всіх класичних текстах, що включає до свого складу 5
компонентів: Амала, Бібхітакі, Харітакі, Піппалі та Гуггул і відноситься до групи «гуггулів». Гуггул (Commiphora
mukul), відомий під назвами Міррове дерево, Бальзамове дерево – один із головних компонентів, що дав назву всій
групі «гуггулів».

Трифала гуггул – унікальний аюрведичний засіб, який використовується вже протягом кількох тисячоліть. Один із
найбільш уживаних та використовуваних препаратів аюрведичної медицини. З його допомогою можна досягти
воістину вражаючих результатів омолодження та глибокого очищення організму. Це досягається не лише за
рахунок самої Трифали, але також через дії Піппалі та Гуггула.

Трифала гуггул має очищувальну та протизапальну дію, будучи потужним адсорбентом та природним
антибіотиком. Виявляє високу ефективність у придушенні як кокових збудників, так і різних грибкових інфекцій:
ротової порожнини, органів шлунково-кишкового тракту, бронхолегеневої системи, а також сечостатевої системи.
Лікує гнійні запалення тканин та захворювання шкіри, такі як фурункульоз, піодермія, екзема. Має виражений
регенераційний вплив на тканини і органи. Використовується в лікуванні геморою та нориць. Сприяє загоєнню
кісток та суглобів, глибоких тканин, перешкоджає утворенню застійних явищ в організмі. Застосовується у
комплексному лікуванні онкологічних захворювань усім стадіях розвитку.

Однією з цінних властивостей Трифала гуггул є здатність відновлення та нормалізації функції слизових оболонок
організму: очей, рота, легень, шлунково-кишкового тракту, сечостатевої системи, зовнішніх статевих органів. Це
важливо для підвищення бар'єрної функції слизових оболонок для недопущення зовнішнього інфікування організму.
Тривале застосування Трифали гуггул, хоча б протягом півроку, відновлює пошкоджені слизові тканини органів та
налагоджує їх захисні та вивідні функції, покращує ферментативну діяльність та перистальтику шлунково-
кишкового тракту.

Мабуть, найголовнішою властивістю Трифали гуггул є здатність глибокого очищення, в першу чергу через травний
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тракт, тканин від ами: шлаків та токсинів, а також недоокислених продуктів метаболізму. Такі сильні очищаючі
властивості препарату широко використовуються для усунення інтоксикації при лікуванні різних захворювань, що
важко протікають, включаючи алкогольну і наркотичну залежність.

Трифала гуггул також має омолоджуючий вплив на організм завдяки виведенню «пігменту старіння» або
Ліпофусцину (lipofuscinum від грец. lipo – «жир» і лат., fuscus – «темний») – жовто-коричневий пігмент
глікопротеїнної природи, що зустрічається у всіх тканинах людини, найбільша кількість якої накопичується в
нейронах та клітинах серцевого м'яза. Завдяки виведенню міжклітинної рідини, набряків, зайвої жирової тканини та
холестерину, а також нормалізації ліпідного обміну препарат знижує вагу, підтримує стабільний рівень холестерину
та цукру крові.

Показання для застосування:

Очищає всі тканини, виводить аму (шлаки, токсини та недоокислені продукти метаболізму) з клітин, усуває
запалення, нормалізує метаболічні процеси, активізує імунну систему, має виражений омолоджуючий ефект,
покращує травлення, цукровий діабет, підвищений холестерин, ожиріння, оте покращує перистальтику кишечника,
м'яке проносне, онкологічні захворювання.

Трифала гуггул також корисний людям з особливостями надмірної продукції слизу, особливо в холодну пору року і
напровесні.

Протипоказання до застосування:

Індивідуальна непереносимість препарату, перший триместр вагітності, гіпертиреоз, гострі кровотечі та не менше
2-х тижнів поле нього, ранній дитячий вік (до 5 років), гостра кишкова інфекція, з обережністю у літньому періоді
життя, у період лактації та спільно з гормональними препаратами .

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2-3 таб. 2-3 р. на день до їди з теплою водою. Профілактичний курс 1 таб. 1р. на день і
може тривати від 2 до 4 місяців. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем
аюрведичного лікаря.


